

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
Αρ. 5/2024

Ημερομηνία: 13 Δεκεμβρίου 2024
Τόπος Συνεδρίας: Αίθουσα Συνεδριάσεων κτηρίου Διοίκησης ΕΟΑΛ
Ωρα έναρξης: 1:00 μ.μ.
Ωρα λήξης: 2:00 μ.μ.

Παρόντες

Α. Χατζηχαράλαμπος	Πρόεδρος
Α. Αναστασιάδης	Μέλος
Π. Χειμωνίδης	Μέλος
Γ. Ιωάννου	Μέλος

Απόντες

Α. Βύρας	Μέλος
Κ. Ανδρονίκου	Μέλος
Σ. Καραγιώργης	Μέλος

Παρακαθήμενοι (συμμετέχουν χωρίς να λαμβάνουν μέρος στη διαδικασία λήψης αποφάσεων):

Σ. Χριστοδουλίδης	Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ΕΟΑΛ
██████████	Πρακτικογράφος

Οι παρακαθήμενοι παρευρίσκονται μόνο στα θέματα που αναφέρονται κατωτέρω για να παρουσιάσουν τα σχετικά έγγραφα για τα υπό συζήτηση θέματα και για να παράσχουν πληροφορίες ή/και να απαντήσουν σε ερωτήσεις που ήθελαν υποβάλει τα Μέλη της Επιτροπής, χωρίς να συμμετάσχουν καθ' οιονδήποτε τρόπο στη διαδικασία λήψης/διαμόρφωσης των αποφάσεων της Επιτροπής, κατά την οποία όλοι οι παρακαθήμενοι, εκτός της πρακτικογράφου, αποχωρούν από τη συνεδρία.

Πριν την έναρξη της συνεδρίας, ο Πρόεδρος ενημερώνει ότι όλα τα Μέλη έχουν ειδοποιηθεί για την εν λόγω συνεδρία και συγκεκριμένα, ότι έχει σταλεί πρόσκληση με e-mail και με sms. Περαιτέρω, ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, τα Μέλη Α. Βύρας και Α. Ανδρονίκου ενημέρωσαν την Υπηρεσία ότι δεν θα μπορέσουν να παρευρεθούν στη συνεδρία λόγω συμμετοχής τους στο συνέδριο της Ένωσης Δήμων. Επίσης, το Μέλος Σ. Καραγιώργης ενημέρωσε την Υπηρεσία ότι λόγω άλλων επαγγελματικών υποχρεώσεων δεν θα παραστεί στη συνεδρία.

Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίας και ξεκινά με την παρουσίαση του 1^{ου} θέματος.

Θέμα 1°

Επικύρωση Πρακτικών της Συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού Αρ. 4/2024 ημερομηνίας 25/11/2024

Απορρέοντα:

Θέμα 2°: Αναφορικά με το 2° θέμα του Πρακτικού «Μεταφορές χρεώσεων για αγορά νερού μετά την ενσωμάτωση των 16 νέων περιοχών», ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι η Υπηρεσία έχει ετοιμάσει ενημερωτική κατάσταση αναφορικά με τις ποσότητες προμήθειας, κατανάλωσης και απωλειών νερού, η οποία κοινοποιήθηκε στα Μέλη πριν την συνεδρία. Η κατάσταση περιλαμβάνει πίνακες και γραφικές παραστάσεις που δεικνύουν τις ποσότητες ατιμολόγητου νερού ανά περιοχή για τις πρώτες τρεις περιόδους του έτους 2024. Επισημαίνει ότι, με βάση τη σχετική γραφική παράσταση, ο μέσος όρος του ποσοστού της ατιμολόγητης ποσότητας νερού σε όλη την έκταση του ΕΟΑΛ ανέρχεται σε 38%, το ψηλότερο ποσοστό ατιμολόγητου νερού παρουσιάζεται στο Διαμέρισμα Κάτω Λευκάρων (84%), ενώ σε ποσότητα απώλειας νερού πρώτη περιοχή στον πίνακα κατατάσσεται το Διαμέρισμα Λάρνακας (πρώην Δήμος Λάρνακας), δεύτερη το Διαμέρισμα Βορόκλινης και τρίτη ο πρώην Δήμος Αραδίππου. Σημειώνει ότι οι ποσότητες απώλειας νερού στον Δήμο Λάρνακας αποτελούν πέραν του ήμισυ της συνολικής ποσότητας νερού που χάνεται από τα δίκτυα ευθύνης του ΕΟΑΛ, γι' αυτό και δίδεται προτεραιότητα από την Υπηρεσία στον έλεγχο και τον περιορισμό των απωλειών από τα συγκεκριμένα δίκτυα.. Σε ότι αφορά, το ποσοστό απωλειών στον Δήμο Αραδίππου, σημειώνει ότι, όταν παραλήφθηκε αρχικά η περιοχή από το ΣΥΛ, το ποσοστό απωλειών ήταν της τάξεως του 60%, το οποίο σταδιακά μειώθηκε στο 41%.

Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων με τα Μέλη να προβληματίζονται για τις μεγάλες ποσότητες νερού που δεν έχουν τιμολογηθεί, λόγω απωλειών στα δίκτυα ύδρευσης, ανακρίβειας των υδρομετρητών ή και κλοπών νερού, και δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία να ετοιμάσει πλάνο ενεργειών προς αντιμετώπιση του θέματος, προκειμένου αυτό να παρουσιαστεί στην πρώτη συνεδρία του Γενάρη του 2025.

Θέμα 4°: Όσον αφορά το 4° θέμα του Πρακτικού «Λευκή Ζώνη Αθηνών», ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι η οικογένεια Καϊλά έχει ενημερωθεί για την απόφαση της Επιτροπής και έχει προχωρήσει στην πληρωμή των οφειλόμενων αποχετευτικών τελών.

Θέμα 5° και Θέμα 6° : Αναφορικά με το 5° θέμα του Πρακτικού «Τεμάχια εντός της Πολεοδομικής Ζώνης Αγροτική Οικιστική (Ειδική Πολιτική) Γα4-Κα7», και το 6° θέμα «Μεταφορά οφειλών σε προηγούμενο ιδιοκτήτη λόγω έκδοσης βεβαίωσης εξόφλησης χωρίς να ληφθούν υπόψη όλα τα ποσά», ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής αναφέρει ότι ετοιμάζονται σχετικές εκθέσεις από την Υπηρεσία.

Θέμα 8°: Όσον αφορά το 8° θέμα «Ενοίκιο κτηρίου Πολεοδομικής Αδειοδότησης», έχουν δοθεί οδηγίες προς την Διοικητικό Λειτουργό να εξετάσει κατά πόσο

νομοθετικά μπορεί να γίνει αποδεκτή η απαίτηση του ιδιοκτήτη για αύξηση του ενοικίου.

Απόφαση:

Τα Μέλη δηλώνουν ότι έχουν μελετήσει το περιεχόμενο του Πρακτικού της Συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού Αρ. 3/2024 ημερομηνίας 21/10/2024 και συμφωνούν με αυτό και, ως εκ τούτου, ομόφωνα το επικυρώνουν.

Θέμα 2ο

Δάνειο Συμβουλίου Αποχτεύσεων Αγγλισίδων

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη για την επιστολή που λήφθηκε από το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας ημερ. 02/12/2024, με την οποία ενημερώνεται ο Πρόεδρος του ΕΟΑΑ για τη δανειακή υποχρέωση του πρώην Συμβουλίου Αποχτεύσεων Αγγλισίδων.

Σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην εν λόγω επιστολή, στο πλαίσιο της κυβερνητικής αγροτικής πολιτικής για βελτίωση και αναβάθμιση των συνθηκών ζωής της αγροτικής υπαίθρου, είχε παραχωρηθεί, μεταξύ άλλων, δάνειο ύψους €82.581,00, στην Κοινότητα Αγγλισίδων, με σκοπό την κατασκευή κοινού αποχτευτικού έργου του χωριού και του Συνοικισμού Αυτοστέγασης.

Έναντι του δανείου έχει συνολικά εισπραχθεί ποσό ύψους €24.936,45 και το υπόλοιπο του δανείου σήμερα ανέρχεται σε €409.405,00 και περιλαμβάνει το αρχικό κεφάλαιο ύψους €217.171,00 και τόκους.

Σε μια προσπάθεια ρύθμισης των μη εξυπηρετούμενων δανείων των Συμβουλίων Αποχτεύσεων Κοινοτήτων που παραχωρήθηκαν από τους πρώην Δανειστικούς Επιτρόπους έχει εγκριθεί από τον Υπουργό Οικονομικών ο χειρισμός τους και συγκεκριμένα για το Συμβούλιο Αποχτεύσεων Αγγλισίδων, η καταβολή του ποσού των €38.447,00 από το Συμβούλιο, το οποίο αποτελεί το 20% του αρχικού κεφαλαίου, ενώ το υπόλοιπο 80% θα καταβαλλόταν από το Κράτος και οι τόκοι θα διαγράφονταν από τους πρώην Δανειστικούς Επιτρόπους.

Προς διευθέτηση του θέματος, ως αναφέρεται στην επιστολή του Γενικού Λογιστηρίου, και δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 21 4(α) του περί Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης Νόμου του 2022, όπου «όλα τα δάνεια που συνήφθησαν από τα καταργηθέντα Συμβούλια Αποχτεύσεων αναλαμβάνονται και θεωρούνται δάνεια που συνήφθησαν από τον οικείο ΕΟΑ», υποβάλλεται εισήγηση για αποπληρωμή της εν λόγω οφειλής.

Τέλος, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής, επισημαίνει ότι το ΣΑΑ δεν είχε ενημερώσει το πρώην ΣΑΑ ούτε και τον ΕΟΑΑ για την συγκεκριμένη οφειλή και δεν έχει υποβάλει ακόμη και μέχρι σήμερα τις Οικονομικές του Καταστάσεις.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν προς την Ολομέλεια την έγκρισή της για καταβολή προς το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας της δανειακής υποχρέωσης του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Αγγλισίδων, ύψους €38.447,00.

Παράλληλα, δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία όπως αποστέλλει επιστολή προς τον Έπαρχο Λάρνακας και πρώην Πρόεδρο του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Αγγλισίδων με κοινοποίηση προς την Πρόεδρο της Κοινότητας, με την οποία να ζητείται ενημέρωση τόσο για το εν λόγω θέμα, όσο και για τη φορολογία αποχετευτικών τελών που επέβαλλε το ΣΑΑ μέχρι 1/07/2024.

Θέμα 3ο **Τιμολογιακή Πολιτική - Ύδρευσης**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται η τιμολογιακή πολιτική που ετοιμάστηκε το 2021 από το ΣΥΛ αναφορικά με τα τέλη νερού. Για την ετοιμασία της τιμολογιακής πολιτικής λήφθηκαν υπόψη η ισχύουσα νομοθεσία για τον ανταγωνισμό, βάσει της οποίας υπήρξε καταδικαστική απόφαση εναντίον άλλης αρχής υδατοπρομήθειας για τη μη δίκαιη τιμολόγηση διαφορετικών χρήσεων του νερού, καθώς και τα νέα δεδομένα που δημιουργήθηκαν μετά την ανάληψη του Δήμου Αραδίππου από το ΣΥΛ. Στόχος της Υπηρεσίας είναι να παρουσιάσει εντός του 2025 αναθεωρημένη τιμολογιακή πολιτική, μετά από τα αποτελέσματα της πρώτης ή και της δεύτερης τιμολόγησης, βάσει των νέων δεδομένων.

Περαιτέρω, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής αναφέρει ότι, κατά την ετοιμασία της νέας Τιμολογιακής Πολιτικής η Υπηρεσία θα μελετήσει το ενδεχόμενο αύξησης της περιόδου τιμολόγησης, από τριμηνία σε τετραμηνία, της δυνατότητας καταβολής τακτής μηνιαίας πληρωμής και της αλλαγής της πολιτικής παραχώρησης εκπτώσεων. Επίσης, δεδομένου ότι η νομοθεσία επιτρέπει την τιμολόγηση με διαφορετικούς συντελεστές ανά περιοχή, η Υπηρεσία θα μελετήσει και αυτό το ενδεχόμενο σε συνάρτηση με το ποσοστό των απωλειών νερού.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για την Τιμολογιακή Πολιτική Ύδρευσης, που βρίσκεται σε ισχύ, δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία να ετοιμάσει αναθεωρημένη Τιμολογιακή Πολιτική, βάσει των νέων δεδομένων, και έκθεση σχετικά με τη βιωσιμότητα του Οργανισμού.

Θέμα 4ο

Λανθασμένη χρέωση γειτονικών μετρητών / παράθεση γεγονότων

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος ημερ. 29/11/2024, το οποίο περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, ότι μετά από παράπονο της καταναλώτριας που διαμένει στην οδό [REDACTED] [REDACTED] διαπιστώθηκε ότι επί σειρά ετών η κατανάλωση νερού του γειτονικού επαπτόμενου υποστατικού χρεώνονταν στο λογαριασμό της παραπονούμενης και αντιστρόφως. Από τον έλεγχο των δεδομένων που υπάρχουν στο σύστημα του ΕΟΑΛ, διαπιστώθηκε πως οι λανθασμένες χρεώσεις υφίστανται από το 2020, που διαθέτει στοιχεία η Υπηρεσία για την Αραδίππου, και η συνολική διαφορά ανέρχεται στα €969,18. Η διαφορά αφορά ουσιαστικά υποχρέωση του καταναλωτή που διαμένει στο γειτονικό υποστατικό στη διεύθυνση [REDACTED], ο οποίος σε επικοινωνία που είχε η Υπηρεσία μαζί του, αρνείται να πληρώσει τη συνολική διαφορά. Η αξίωση της καταναλώτριας αφορά λανθασμένες χρεώσεις από το 2018, έτος κατά το οποίο ο Δήμος Αραδίππου προέβη σε αντιστροφή των μετρητών νερού.

Τέλος, ο Γενικός Διευθυντής υπενθυμίζει ότι ανάλογη περίπτωση εξετάστηκε από την Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού στη συνεδρία της ημερ. 11/09/2024, κατά την οποία η Επιτροπή αποφάσισε να εγκρίνει την επιστροφή των λανθασμένων χρεώσεων και να γίνει προσπάθεια ανάκτησης των τελών ύδρευσης από τον ιδιοκτήτη του γειτονικού υποστατικού. Σημειώνει ότι, τα εν λόγω τέλη δεν κατέστη δυνατό να ανακτηθούν και, δεδομένου ότι ο καταναλωτής από τον οποίο ζητήθηκαν τα πρόσθετα τέλη κατέβαλλε τέλη νερού βάσει εκδοθέντων έστω λανθασμένων τιμολογίων, η αξίωση του ΕΟΑΛ είναι δύσκολο να ικανοποιηθεί.

Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων με τα Μέλη να προβληματίζονται για το γεγονός ότι γίνονται τέτοια λάθη και να διερωτώνται για τον αριθμό τους. Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής εξηγεί ότι είναι δύσκολο να εντοπιστούν τέτοιες περιπτώσεις, παρά μόνον μετά από παράπονο των ιδιοκτητών. Επίσης, επισημαίνει ότι η εν λόγω περίπτωση αφορά υποστατικά εντός του Δήμου Αραδίππου και τόσο η τοποθέτηση όσο και η αντιστροφή των μετρητών νερού του 2018 έγινε από τον Δήμο Αραδίππου πριν να αναλάβει την περιοχή το πρώην ΣΥΛ.

Απόφαση:

Τα Μέλη, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν προς την Ολομέλεια του Συμβουλίου να εγκρίνει την επιστροφή των λανθασμένων χρεώσεων, προς την καταναλώτρια που διαμένει στην οδό [REDACTED] από το 2020 και μετά. Για τα προηγούμενα έτη 2018 και 2019, για τα οποία η Υπηρεσία δεν διαθέτει στοιχεία, η καταναλώτρια θα πρέπει να απευθυνθεί στον Δήμο Αραδίππου. Παράλληλα, τα Μέλη δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία όπως αποστείλει επιστολή προς τον Δήμο Αραδίππου για αξίωση των λανθασμένων χρεώσεων

που θα επιστραφούν στην και [REDACTED] για την περίοδο από το 2020 και μετά.

Θέμα 5ο **Εγκατάσταση 1733 – Αίτημα για περαιτέρω έκπτωση**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη για το αίτημα της κας [REDACTED] για περαιτέρω έκπτωση στα τέλη υδατοπρομήθειας που της έχουν επιβληθεί. Σημειώνει ότι η κα [REDACTED], με βάση τα στοιχεία που έχει υποβάλει, ανήκει στις ευπαθείς ομάδες πληθυσμού, καθότι είναι λήπτρια επιδόματος χαμηλοσυνταξιούχου.

Σημειώνει επίσης ότι, η αιτήτρια τιμολογείται ήδη στην Ειδική Διατίμηση, ωστόσο δηλώνει ότι λόγω οικονομικών δυσκολιών δεν μπορεί να ανταποκριθεί στην οφειλή. Σύμφωνα με τους Κανονισμούς του ΣΥΛ, που βρίσκονται ακόμη σε ισχύ, και τις εκάστοτε αποφάσεις του ΣΥΛ, εφόσον ο καταναλωτής ανήκει στις ευπαθείς ομάδες πληθυσμού με χαμηλά εισοδηματικά κριτήρια, υπάρχει η δυνατότητα στον Οργανισμό να χρεώνει τη διαφορά σε περαιτέρω μειωμένη τιμή, η οποία δεν υπολείπεται της χονδρικής τιμής στην οποία ο Οργανισμός αγοράζει το νερό από το ΤΑΥ, δεδομένου ότι μετά την ελάττωση, ο λογαριασμός παραμένει πολύ ψηλός.

Συγκεκριμένα, η αρχική οφειλή της αιτήτριας ήταν €1.682,84 και η έκπτωση που ήδη παραχωρήθηκε ήταν €931,42. Ως εκ τούτου, παραμένει προς εξόφληση το ποσό των €751,42 και σε περίπτωση που εγκριθεί το αίτημα του καταναλωτή από την Επιτροπή, θα παραχωρηθεί περαιτέρω έκπτωση ύψους €197,10, οπότε η καταναλώτρια θα πληρώσει το τελικό ποσό των €554,32 .

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το αίτημα της κας [REDACTED], αναφορικά με τη παραχώρηση περαιτέρω έκπτωσης στα τέλη υδατοπρομήθειας, επειδή ανήκει στις ευπαθείς ομάδες πληθυσμού, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν προς την Ολομέλεια του Συμβουλίου την έγκριση του αιτήματος, λαμβάνοντας υπόψη τις πρόνοιες των Κανονισμών του ΣΥΛ που είναι ακόμη σε ισχύ.

Θέμα 6ο **Δικηγορική απόφαση εναντίον Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λάρνακας**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος ημερ. 05/12/2024 που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, ότι το ΣΑΛ είχε αναθέσει το 2014 στον Δικηγόρο κ. [REDACTED], μεταξύ άλλων υποθέσεων για ανάκτηση καθυστερημένων αποχετευτικών τελών, και την υπόθεση εναντίον της εταιρείας Α. Σ. Εργοληπτική Λτδ. Ο κ. [REDACTED] είχε προχωρήσει με την καταχώρηση αγωγής εναντίον της εν λόγω εταιρείας, η οποία απορρίφθηκε από το Δικαστήριο καθώς η μαρτυρία του ΣΑΛ έπασχε από πλευράς ποιότητας και πειστικότητας, αφήνοντας κενά, ελλείψεις και σοβαρές αμφιβολίες

σε ότι αφορά την απαίτηση του ΣΑΛ. Στις 12/03/2019, το ΣΑΛ ενημερώθηκε από τον κ. [REDACTED] για την εν λόγω απόφαση, στον οποίον δόθηκαν αμέσως οδηγίες για άμεση καταχώρηση Έφεσης στο Ανώτατο Δικαστήριο. Την 1^η/7/2019 η εταιρεία είχε προχωρήσει σε πλήρη εξόφληση των οφειλών της, γεγονός για το οποίο ενημερώθηκε ο δικηγόρος. Παράλληλα, στις 12/09/2019 του καταβλήθηκαν τα δικηγορικά έξοδα για τις υπηρεσίες του.

Στις 19/7/2024 εκδόθηκε απόφαση στην Έφεση, με την οποία η Έφεση του ΣΑΛ απορρίφθηκε. Ο δικηγόρος ουδέποτε μερίμνησε για την απόσυρση της Έφεσης αλλά ούτε και ενημέρωσε τον Οργανισμό για την απόφαση του Ανωτάτου Δικαστηρίου. Ο ΕΟΑΛ ενημερώθηκε για την έκβαση της υπόθεσης, όταν λήφθηκε επιστολή στις 18/10/2024 από το Δικηγορικό Γραφείο Ανδρέας Ζαχαρίου & Σία Δ.Ε.Π.Ε., με την οποία απαιτεί την καταβολή του ποσού των €3.335,28, που αφορά τα έξοδα της Έφεσης και της πρωτόδικης διαδικασίας.

Παρά τις επανειλημμένες προσπάθειες της Υπηρεσίας να επικοινωνήσει τόσο τηλεφωνικώς όσο και με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο με τον κ. [REDACTED], αυτό δεν κατέστη δυνατό. Σημειώνεται ότι στον εν λόγω δικηγόρο έχουν ανατεθεί 500 υποθέσεις από τις οποίες εκκρεμούν μέχρι σήμερα 176.

Ως εκ των ανωτέρω, υποβάλλεται εισήγηση όπως καταβληθούν τα δικηγορικά έξοδα προς το Δικηγορικό Γραφείο Ανδρέας Ζαχαρίου & Σία Δ.Ε.Π.Ε. και αποκοπούν από τα οφειλόμενα δικηγορικά έξοδα προς τον κ. [REDACTED].

Απόφαση:

Τα Μέλη, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα εισηγούνται προς την Ολομέλεια του Συμβουλίου την έγκρισή της για πληρωμή των δικηγορικών εξόδων ύψους €3.335,28 προς το Δικηγορικό Γραφείο Ανδρέας Ζαχαρίου & Σία Δ.Ε.Π.Ε. και αποκοπή τους από τα οφειλόμενα δικηγορικά έξοδα προς τον κ. [REDACTED]. Περαιτέρω, τα Μέλη αποφασίζουν να μην ανατεθούν νέες υποθέσεις στον [REDACTED], λόγω μη ανταπόκρισής του.

Επικυρώθηκε από την Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού Πρ. Αρ 1/2025 στις 24/01/2025.


Άγγελος Χατζηχαράλμπους
Πρόεδρος Επιτροπής